
最新调查报告格式要求行距(实用5篇)
“报告”使用范围很广，按照上级部署或工作计划，每完成
一项任务，一般都要向上级写报告，反映工作中的基本情况、
工作中取得的经验教训、存在的问题以及今后工作设想等，
以取得上级领导部门的指导。优秀的报告都具备一些什么特
点呢？又该怎么写呢？下面是小编带来的优秀报告范文，希
望大家能够喜欢!

调查报告格式要求行距篇一

本篇，提供了调查报告的格式及要求，感兴趣的朋友请参考
下文：

[格式及要求]

也称引言，即调查报告的开头部分。一般简要介绍调查的背
景、意义、目的，要解决的问题，调查的时间地点、对象范
围、方式方法等。以叙述说明为主，简短概括，洗练清楚。

可分三个层次：情况、分析、建议。

一、(根据内容自拟标题)

情况部分，主要是对情况的描述和说明。应将调查获得的材
料归纳整理后，从几个方面来表述(站好角度)。

二、(根据内容自拟标题)

分析部分，是对调查得来的上述情况进行分析研究，是全篇
的核心所在。要有论点(应导出几个论点)、有分析(运用经济
理论与方法进行分析)。



三、(根据内容自拟标题)

建议或措施部分，是市场调查报告的落脚点，是进行市场调
查的目的所在。应结合现实，有针对性地提出建议或措施。

附：字体

一、 (四号黑体)

1. (小四号黑体)

(1) (五号宋体)

正文 (五号宋体)

一文到这里就全部结束了，本文提供了调查报告的格式及要
求，可以参考这个思路。

调查报告格式要求行距篇二

调查报告是通过对典型的问题、情况、事件的深入调查，经
过分析、综合，从而揭示出其本质或客观规律的书面报告。
下面是整理好的错别字调查报告格式及要求，供大家参考和
阅读。

调查报告是在占有大量现实和历史资料的基础上，用叙述性
的语言实事求是地反映某一客观事物。充分了解实情和全面
掌握真实可靠的素材是写好调查报告的基础。

调查报告一般有比较明确的意向，相关的调查取证都是针对
和围绕某一综合性或是专题性问题展开的。所以，调查报告
反映的问题集中而有深度。



调查报告离不开确凿的事实，但又不是材料的机械堆砌，而
是对核实无误的数据和事实进行严密的逻辑论证，探明事物
发展变化的原因，预测事物发展变化的趋势，提示本质性和
规律性的东西，得出科学的结论。

调查报告作为时代的镜子,从各个不同的侧面客观地反映社会
情况和问题,具有明显的社会功能调查报告所总结的典型经验,
对社会各方面具有指导意义;调查报告所接揭露的问题对社会
各方面具有警戒作用;调查报告作为一种社会舆论,社会事实
的发言人,能够比较客观地反映人民的愿望,能鼓舞人们克服
前进道路上的各种困难,信心百倍的争取胜利.

调查报告具有典型性,典型事物最能反映一般事物的本质与规
律,是为了解决某个问题,总结某项经验,研究事物的发展趋势
而写作的,因此需要恰当的选择典型,解剖麻雀,探索事物的发
展规律,寻求解决矛盾的办法.

(1)公文式标题。这类调研报告标题多数由事由和文种构成,
平实沉稳,如《关于知识分子经济生活状况的调研报告》;也
有一些由调研对象和“调查”二字组成,如《知识分子情况的
调查》。

(2)般文章式标题。这类调研报告标题直接揭示调研报告的中
心,十分简洁,如《本市老年人各有所好》。

(3)提问式标题,如《“人情债”何时了》。这是典型调研报
告常用的标题写法,特点是具有吸引力。

(4)正副题结合式标题,这是用得比较普遍的一种调研报告标
题。特别是典型经验的调研报告和新事物的调研报告 的写法。
正题揭示调研报告的思想意义,副题表明调研报告的事项和范
围。

关于街头错别字的调查报告



时间：xxx

地点：xxx

目的：寻找街头错别字,并记载下来,改正。

分析：

行走在街头，各类城市广告、宣传画廊、招牌、店牌、标语
牌可以看见各式各样的错别字，调查发现，街头路边上各种
招牌、广告不规范用字普遍存在，有的故意使用错别字，有
的用谐音乱改成语，用繁体字等。

一些街边店面广告上是出现错别字，如“新形象”写成“新
形像”，一些服装店把“一见钟情”写成“衣见钟
情”、“伊拉克”写成“衣拉客”、“三国演义”写成“衫
国演衣”、“挑三拣四”写成“挑衫捡饰”，就更是屡见不
鲜。滥用简体字的情况还经常存在于各种手写的告示上，有
的错别字如果不经琢磨、推敲甚至考究一番，还真有点难以
辨认呢!

调查结果：

现在，在同学们的生活中，错别字、繁体字、简化字少了，
甚至可以说是没有了，我觉得，这次调查对我们的生活很有
帮助，希望以后能多组织这样的活动。

感受：

我认为:这些不规范的字句可以分成两大类:一类是错字,另一
类是别字。有关部门应该调查一下,查查商店为什么要用错别
字来做广告招牌呢?好多小学生总以为广告招牌上的字都是对
的,所以写了许多错别字,影响了用字的规范性和准确性。希
望我们以后看到的都是正确的字,不再出现错别字了!



调查报告格式要求行距篇三

（封皮）

小组成员名单：

目录

（通常包括以下几部分）

第一部分：背景说明（这部分和调查计划书内容雷同）

一、调查目的

二、调查方法

三、调查实施

第二部分：调查结果（重点部分）

通过用图表、数字或文字说明，对问卷中的问题进行分析。
通常要对问卷中的每一问题进行说明。

第三部分：基本结论（结论和建议，本次调查得出哪些总结
论，对以后有何建议。）

第四部分：附件（调查问卷）

1、下面是一范文，大家可以学习下，但是没有图表。后面还
附有他们本次调查的问卷。

随着现代生活水平的提高，居民收入逐渐增多，手中的闲余
资金也相应增加。如何利用好这些闲余资金，使其保值增值，
就成了市民十分关心的问题。为使广大市民对投资理财有一
个客观的认识，应《威海晚报》之邀特做此投资调查。



（一）调查目的

此次“威海市居民投资意向调查”主要研究以下几个方面的
问题

1、了解居民投资状况

目前投资方向

投资在总资产中所占比例

投资时关注的信息

获得投资信息的途径

影响投资决策的因素

投资所遇到的主要问题

2、了解居民投资意向

对目前投资收益的满意状况

重新选择投资的方向（期望投资）

对各类投资的综合评价

（二）项目执行情况

本次调查历时一个月（20xx/11/27－20xx/12/27）。

此次调查的范围是威海市区，被访者定义为在威海市居住或
工作时间超过一年的居民。

调查实施时间为12月7日至8日，调查方法为街头拦截式访问。



根据实际情况，我们按照威海市的人口流动分布以及地域分
布，选取街头拦访调查点8个。

此次调研发放问卷220份，收回217份，有效问卷为185份，问
卷有效率为85.3%。调查实施自始至终都进行了严格的质量控
制，督导员（由调研所核心成员担任）对调查过程进行了全
过程检查、督导，并对完成的问卷进行了100%的检查，实施
主管对验收后的问卷进行了30%的复核。

数据处理和制图、制表使用spss和excel软件。

（三）被访者基本情况

在185个有效样本中，男性为122个，女性为63个，男女比率
约为2：1。

被访者职业分布广泛，但主要集中在个体工商业者（28.1%）、
一般职工职员（26.5%）和企业中高级管理人员（21.6%）。

本次调查对象的收入水平处于中上等水平，其中家庭月收入
为800—3000元的被访者占70.9%，3001元以上的为23.2%。
（图表略）

（一）威海市居民投资基本状况

1、居民目前投资方向：“储蓄”、“保险”是主流作为一种
较为传统和稳妥的投资方式，“储蓄”在威海市居民的投资
方向上有绝对的优势，有77.3%的被访者在该方面有一定数额
的投资。而“保险”在近几年被当作一种新型的理财方式已
经被相当数量的人接受，在本次调查中，有50.8%的被访者有
该方向的投资。另外，“期货”、“实业投资”和“房地
产”也占有相当的份额，分别有24.9%、22.7%和20.0%的被访
者在这些方面有资金投入。



在年龄结构上，除却上述结论，在各个年龄层都有相对于其
他年龄层的较为突出的投资方向。35岁以下的被访者对“外
汇”有投资的比例（8.3%）明显高于其他（2.2%）；36~45岁
的被访者对于“实业”相对青睐（33.3%）；而46~55岁的被
访者则对“债券”（11.5%）和“房地产”（26.9%）的热情
相对较高。（图表略）

2、居民投资在总资产中所占比例：份额相当可观本次对
于“投资在总资产中所占比例”的调查中，我们发现，多数
居民都将一部分为数不小的资产进行投资，用钱生钱，提高
自己的资产总量。其中，投资份额为20%以下的被访者仅
有21.4%，而占到21%~50%比例的有接近一半（47.1%），投资
份额多于一半（51%~80%）的被访者有22.5%，与相当少的基
本持平，而将几乎全部的资产（81%~100%）都用来投资的被
访者只有6%。投资数额的大小取决于很多因素，个人的偏好、
总资产的数目、宏观环境的变化等等都是原因，对此，我们
将在以下的调查结论中进行进一步的解释。（图表略）

3、居民选择投资方向的信息依据：利益第一本次调查中，被
访者在选择投资时，最重视的因素是投资方式的“利润回报
情况”，有66.5%的被访者选择了此项。很显然，投资的直接
目的就是取得利润回报，因此虽然是“利益第一”，但也是
无可非议的正当理由。同时，有43.2%的被访者选择了“政府
的政策法规”，理性的投资者当然要重视客观的外部环境的
因素。另外，“行情走势”也被作为一种重要的参考影响着
投资者的决策，有36.8%的被访者支持此项。而投资者们对相
关的“投资咨询机构的信息”则持不信任的态度，仅有5.9%
的被访者选择了此项。（图表略）

在对不同收入层次的被访者的进一步研究中，我们发现，家
庭月收入在20xx~5000元的被访者对“政府的政策法规”的
参考度最低，只有38.0%；而家庭月收入在5000元以上的被访
者则对“利润回报”更加重视，他们中有78.9%择了这一项。
（图表略）



而在不同年龄层次中，年龄在46~55岁的被访者更重视“政府
的政策法规”（53.8%），在清一色的“利益第一”中显得从
容和理性。（图表略）

同时，投资者在这个方面也存在性别上的差异：女性对
于“行情走势”的信任度（52.4%）要远远高于男性
（28.7%）。看来，女性的判断相对于男性来说更加依赖比较
直接和表面的信息。（图表略）

4、投资者获得投资信息的途径：电视、报刊杂志是主要渠道
电视作为中国老百姓最普及的娱乐休闲方式，无疑是所有信
息传播的最好媒介，投资信息也不例外。在本次调查中，
有65.9%的被访者是通过“电视”来了解各种投资信息的。另
外，有50.3%的被访者选择了从“报刊杂志”上获取投资信息。

“亲戚朋友介绍”（30.3%）和“网络”（27.6%）是另外两
个较受青睐的信息获取途径。他人的亲身体验可能是最令人
信服的参考信息，但是又因为个人的差异性又不可尽信。
而“网络”作为时髦而有效的媒介是效率较高的信息渠道之
一。（图表略）

性别差异在这里仍有所体现。在上面结论的基础上，女性在对
“各种专业投资机构”的信任度（15.9%）明显高于男性
（8.2%）。她们更容易将信任赋予所谓“专业人士”。（图
表略）

我们的进一步研究结论还显示，在以上的信息获取途径中，
年龄差异也很明显。35岁以下的被访者对“报刊杂志”
和“网络”的钟情要高于其他年龄段的被访者。年轻的他们
是不会放过这两种既时尚又有效的信息渠道的。而对36~45岁
的被访者来说，他们对于“亲戚朋友介绍”的依赖度要远远
高于其他的年龄层。他们正处于事业的高峰期，社交圈广阔，
从这个途径获取信息也比其他年龄层的人来得方便而可靠。



5、影响投资决策的因素：“预期回报”和“自有资金状况”
唱主角

在问及“影响投资者做出投资决策的主要因素”时，有接近
半数的被访者选择了“预期利润回报”（51.4%）和“自有资
金状况”（44.9%）。利润的因素在与投资相关的方面总是占
据了十分重要的位置；而对自身因素的分析也是投资者理性
的另一个表现。还有一部分被访者选择了“个人偏好”
（28.6%）和“投资环境”（27.0%）。现代人的个性鲜明在
投资方面也有体现。（图表略）

6、投资时遇到的主要问题：信息不对称让投资者挠头在本次
调查中，“投资信息是否及时以及可信度问题”使投资者最
为头疼，有44.3%的被访者选择了此项。信息不对称现象存在
于各个领域，并且对决策的正确性的影响很大。在投资方面，
这个问题仍然存在。同时，对“个人理财能力”的不自信也
是影响投资者作出投资决策的障碍之一，有39.5%的被访者被
这个问题所困扰。（图表略）

（二）威海市居民的投资意向

1、投资者对目前投资状况的满意度：多数投资者持乐观态度。

本次调查显示，61.1%的被访者对目前的投资状况是满意的，
而仅有38.9%的被访者表示悲观。

2、重新选择投资的方向（期望投资）：“房地产”和“实业
投资”翻身。

在问及目前投资状况不满意的被访者“如果您重新进行投资
会选择什么投资方向”时，有42.5%的被访者选择了“房地
产”，同时有30.1%的被访者选择了“实业”，都大大高于现
有投资中的比例。而在现有投资中比例很大的“储蓄”
和“保险”，此次都表现平平，未能吸引投资者的目光。



对于这种结果，首先是由于投资者身处威海这样一个“最适
合人类居住的城市”，面对不断飙升的房价，无法抗拒这样
一个投资的黄金产业；而“实业投资”也同样是由于其较高
的回报率赢得了更多的关注；同时又因为“储蓄”和“保
险”都具有风险低收益也低的特点，投资者不必在这两个领
域调整。

3、对各类投资的综合评价：“房地产”和“实业投资”赢得
高分。

在本次调查的被访者对各种投资形式做的根据收益与风险的
综合评价中，“房地产”赢得了最高分3.60分（满分为5分），
紧随其后的是“实业投资”，得分为3.51分，这些较为具体
的实物性的投资兼有收益高和风险小的特点，是公认的最优
秀的投资领域。而其他的如“储蓄”、“保险”、“基金”、
“外汇”和“债券”都得到了一般的评价，得分在2.50分左
右。另外“股票”和“期货”因其高风险得分较低，只分别
得到了2.28分和2.12分。

（一）关于各种投资方式的思考

储蓄和保险这两类较为传统和常规的投资方式已经丧失了一
种强烈的吸引力，投资者渐渐将目光远离了它们而转向新的
领域。如何在旧瓶里装新酒是个难题。

储蓄的相对平静和低调同国家的`宏观调控政策是息息相关的，
在目前的扩大内需的大环境下恐怕难以有新的起色。但是换
个角度，这未必是一件坏事。居民们将资金从银行中转移出
来，无论是于己于国都是有积极意义的。投资意识的改变标
志着居民整体上经济头脑的转换，而其对我国经济发展所起
到的积极作用也将在今后的一段时间内给老百姓带来实惠。

对于保险业来说，这样的调查结果既说明了保险观念在老百
姓心目中根深蒂固的地位，也说明了其后劲不足。因此，保



险业的改革势在必行。另外，在中国加入wto这样一个大背景
下，面对国际保险业大鳄的挑战，本土的保险业也将不得不
进行自身的完善和改进。而这样的局面势必带给保险业许多
动力，也必将潜移默化的给老百姓们的投资意识中为保险又
增加了一枚重重的砝码。房地产和实业投资的热度非常，本
次调查的结果已经很明确的表明了这一点。房地产在投资者
中的人气是与威海的客观环境分不开的。这给房地产开发商
的启示在于，房子盖好了并不只是用来住的，也是可以用来
升值的。因此在楼盘的促销中可以以此作为一种新的卖点，
吸引广大投资者的投资性消费。而对于实业投资，可能更多
的要靠投资者们自身对机遇的敏锐性和运作能力了。

在本次调查中，股票和期货这两类风险较大的资本运作的投
资方式在广大市民的头脑中已经不是理想的投资方式了。这
与我国的资本运作机制的规范和完善有很大的关系。暴利的
机会越来越少，投资者们也就理性的选择了放弃。债券、基
金和外汇等其他的形式则还未深入老百姓的头脑，这些方式
由于收益不高、不易操作或者概念相对模糊而未能成为主流
的投资形式。因此对于这些投资方式的推广和宣传是下一步
可以做的工作。

（二）关于投资决策的思考

市民们对于每一项投资方式的关注，主要集中于“预期利润
回报”上，这也符合投资的最根本的目的，也是最客观的信
息。而其他的外部信息诸如“政府的政策法规”和“行情走
势”的影响也是不容忽视的。但恰恰就是这些投资者最关心
的问题成为了他们在进行投资决策时遇到的最大的问题。因
此，各媒体，特别是电视和报刊杂志这些最受投资者关注的
媒体，要加强对各种投资信息的发布和进行一些大方向上的
指导，相信可以使投资者的眼界更加清晰。“个人理财能
力”也是投资者遇到的问题之一，而同时“个人偏好”又是
投资者作出投资决策的主要依据之一。投资者们一方面对自
己的能力持怀疑态度，另一方面又根据自己的主观意愿进行



投资，这可能是造成投资失败的主要原因之一。因此，投资
者要及时而主动的为自己充电，提高自己的决策能力，不要
一味的跟着感觉走，要用客观而理性的给自己找路。

（三）关于投资专业机构的思考

本次调查中，“投资专业机构”提供的关于投资的信息和决
策建议都没有得到投资者们的认可。这个行业的年轻和弱小
可能是造成这种结果的原因。因此，这些专业机构应当尽快
扩大自己的影响，在投资这个广阔又具潜力的市场上找到自
己的空间；同时还要争取与政府的密切关系，根据政策及时
调整自己的经营方式和理念，以达到与投资者双赢的结果。

在调查中，女性对于这类专业机构的信任度要远远高于男性，
所以他们可以把女性作为突破口，逐步的吸引大众的目光。

调查问卷：

威海市居民投资状况调查

尊敬的女士／小姐／先生：

您好！我们是山东大学威海分校市场调研所的访问员，正在
进行一项有关威海市居民投资状况的调查，想请教您一些看
法。您的回答正确与否无关紧要，请客观陈述您的观点。我
们保证对您的个人资料完全保密，敬请放心。请您在百忙之
中抽出一点时间，给予合作，非常感谢！开始时间:结束时
间:访问长度:访问地点:

甄别问题：s１、请问您在威海的居住时间超过一年了吗？．

1、是（继续访问）2、否（结束访问，表示感谢）

正式问题：



q1、请问您目前在哪些方面有投资？（可多选）

1、储蓄2、保险3、外汇4、股票5、期货6、各种债券7、房地
产

8、实业投资9、基金10、其它____

q2、请问您的投资在您家庭总资产中所占的比例大约是______

q3、您在投资时比较关注的信息有哪些？（最多三项）

1、市场机遇2、政府的政策条例3、行情走势4、利润回报情
况

5、宏观经济形式报告6、咨询机构的信息7、其他____

q4、您是从哪些途径搜集投资信息的？（最多三项）

q5、您认为影响您做出投资决策的主要因素有哪些？（最多三
项）

q6、您在投资中遇到的问题主要有哪些？（最多三项）

q7、您对目前投资的效益是否满意？

1、是（跳答第九题）2、否（继续回答）

q8、如果您重新进行投资，你会选择什么投资方向？

1、储蓄2、保险3、外汇4、股票5、期货6、各种债券7、房地
产

8、实业投资9、基金10、其它____



q9、请对您了解的各种投资方式作一下评价。（由低到高分别
由1----5分表示，根据投资的收益与风险综合评价）

b2.请问您的年龄？

1.35岁以下2.36—45岁3.46—55岁5.56岁以上

b3.请问您的职业？

1、机关/事业单位干部2.教师3.科研、技术人员4.企业管理
人员/厂长经理

1.800元以下元

5.2501—3000元元

7.4501—5000元

调查报告格式要求行距篇四

在调查时与部分大学生的交流中，发现了极少部分大学生的
一些令人无奈又“匪夷所思”的观点。

1、建议给中国传统节日重新“易名”

极少部分大学生由于对西方国家的过度崇拜，竟然给部分中
国传统节日加上一个类似于西方节日名字的名字，比如“中
国情人节”，更令人无语的是有人建议将“清明节”改名
为“中国鬼节”。

2、部分人表示“不承认”中国有些传统节日

部分人认为当“节日”的概念被“假日”替换以后，是节日
就应该有假期，可是中国的很多节日都没有放假时间，这样



一来，他们觉得这些节日不能算是真正意义上的节日，从而
忽视甚至不承认那是中国传统节日。他们表示这样的节日犹如
“食而无味”，所以不愿接受。

调查报告格式要求行距篇五

昨天，市消费者协会发布了银行卡格式条款的调查报告，其
中银行涉嫌免除自身责任、加重消费者责任的问题等十方面
都涉嫌侵害消费者的合法权益。

记者了解到，根据报告，涉嫌侵害消费者合法权益的银行卡
格式条款主要体现在十个方面。一是银行涉嫌免除自身责任、
加重消费者责任的问题；二是银行侵害消费者的知情权的问
题；三是银行侵害消费者的隐私权的`问题；四是银行侵害消
费者自主选择权的问题；五是银行单方变更合同的问题；六
是银行单方解除合同的问题；七是银行对不可抗力扩大解释
的问题；八是诉讼管辖权问题；九是送达方式问题；十是银
行提供的格式条款形式不符合法律规定的问题。

市消协相关负责人透露，去年3月15日实施的修订后的消费者
权益保护法，明确将证券、保险、银行等金融消费者纳入消
费者保护体系。不过目前，我国并不存在一部专门针对格式
条款的立法，作为普遍性规范的《消费者权益保护法》《合
同法》《民法通则》等无法涉及专业性问题。

对此，市消协在分析研究的基础上，已梳理出125条相关建议，
并于3月初向涉及到的16家银行总行致函进行沟通。截至目前，
相关银行总行均向市消协进行了专函反馈。在各银行的反馈
意见中，33%的市消协建议条款被相关银行接受，承诺将会修
改相关格式条款；31%的市消协建议条款被相关银行表示理解，
从实际操作层面进行了解释；各银行对市消协提出的其他建
议条款均表示会更进一步研究。


